

OKRESNÍ SOUD V PELHŘIMOVĚ

třída Legií 876, 393 01 Pelhřimov

tel. 565 303 611, fax: 565 303 651, e-mail: podatelna@osoud.plh.justice.cz, IDDS: 4fbabux

Mimořádné opatření předsedkyně okresního soudu XII.

předsedkyně Okresního soudu v Pelhřimově JUDr. Jitka Papežová, Ph.D. vydává dne 12. října 2020 s ohledem na nouzový stav vyhlášený usnesením vlády č. 957 ze dne 30. 9. 2020 a aktuální nepříznivou epidemickou situací toto opatření:

I.

Nahlížení do spisu

- 1) Nahlížení do spisu bude umožněno v příslušných kancelářích pouze po předchozím telefonickém objednání, a to jen tehdy, je-li ve věci nařízeno jednání. V ostatních případech je nahlížení do spisu možné pouze se souhlasem příslušného předsedy senátu. Doporučená maximální doba nahlížení do spisů oprávněnou osobou se stanovuje na 60 minut. Po překročení této doby je zaměstnankyně oprávněna nahlížení do spisů ukončit.
- 2) Dezinfekce ploch v nahlížecké místnosti bude prováděna po skončení každého jednotlivého nahlížení do spisu. Příslušné zaměstnankyně sjednají termíny nahlížení do spisů s dostatečným časovým odstupem (min. 20 minut po plánovaném skončení předchozího nahlížení do spisu) za účelem umožnění realizace dezinfekce prostor, dostatečného vyvětrání místnosti a v zájmu zamezení kumulace účastníků řízení v budově soudu.
- 3) V prostorách podatelny, jakož i v prostorách, v nichž bude uskutečňováno nahlížení do spisu, může být současně přítomna pouze **jediná osoba z veřejnosti**. Na chodbě bude vyvěšeno písemné upozornění, v němž budou osoby čekající na výzvu ke vstupu do těchto prostor požádány, aby do doby vstupu dodržovaly vzájemný odstup **nejméně 2 m**.

II.

Soudní jednání

- 1) Osobám účastnícím se soudních jednání, tj. účastníkům řízení, jejich zástupců, svědkům, znalcům, jiným osobám předvolaným k jednání soudem a veřejnosti je vstup do budovy povolen. Počet osob přepuštěných k jednání jako veřejnost bude omezen tak, aby byly dodrženy předepsané minimálně dvoumetrové rozestupy. Po opuštění jednání síně jsou všechny tyto osoby povinny budovu soudu urychleně opustit.

III.

Toto opatření **ruší pouze bod II**. Opatření č. X 15 č.j. 15 Spr 602/2020, ve zbývající části zůstává nedotčeno. Opatření č. XI, č.j. 15 Spr 674/2020 zůstává v platnosti.

IV.

Účinnost

Toto opatření nabývá účinnosti dnem 12. 10. 2020 a platí až do odvolání.

JUDr. Jitka Papežová, Ph.D.
předsedkyně okresního soudu

OKRESNÍ SOUD
393 01 v Pelhřimově